

近日,地球系统紊乱,不时就要发作一下,受灾的人们顿时陷入水深火热中。中国南方持续多日的暴雨造成76人死亡,直接经济损失达47.3亿;52℃的高温,让印度、巴基斯坦顿成人间地狱;孟加拉的暴雨、泥石流裹挟走来不及奔跑的幼小生命……灾难时刻提醒着人类:你们固然伟大,但在我的面前,还应保持应有的敬畏!

# [华南洪灾]

## 76人死亡1356万人受灾



广东梅州暴雨成灾,紧急实施抢险救助

中国民政部发布消息说,截至6月12日16时,中国南方暴雨洪涝灾害共造成1356万人受灾,因灾死亡76人,失踪13人。

6月6日至9日,江南南部、华南、西南地区东部遭遇持续强降雨,造成福建、江西、湖南、广东、广西、贵州等

6省(区)遭受严重的暴雨洪涝、山体滑坡和泥石流灾害。

6月12日,福建、湖南、广西、贵州等4省(区)洪涝灾情已经稳定;受近两日强降雨影响,江西、广东两省灾情仍在发展。

截至6月12日16时,此次暴雨洪涝灾害共造成1356万人受灾,因灾死亡76人,失踪13人,紧急转移安置人口78.8万人;直接经济损失47.3亿元,其中农业直接经济损失23.5亿元。



### 广东:未来两天有暴雨

据新华社电 记者12日从广东省气象台获悉,未来两天广东大部分地区先后有暴雨。

广东省气象台首席预报员黄忠说,预计广东省将重新受高空槽、切变线和低压槽影响,12日

珠江三角洲南部、粤西南部及粤东沿海市县有中到大雨,局部有暴雨到大暴雨,其他地方有阵雨或雷雨,局部有大雨。16日-17日,副热带高压加强,广东的雨势有望明显减弱,全省无明显降水。

### 福建:七月还需迎战台风

据新华社电 福建省6-9月将相继发生暴雨与台风等灾害天气。

专家分析了今年福建省6-9月份的天气态势,认为雨季将于6月下旬中后期由南向北先后结束。

预计今年登陆或影响福建的台风个数略偏少,约4-5个,其中7月份和8月份各1-2个,9月份1个;夏季可能有1-2个较强的台风登陆或严重影响福建,但影响程度轻于2006年。

### 台湾:农业损失逾8300万

据新华社电 连日来,台湾持续遭遇暴雨袭击,已造成3死6伤,农业损失逾8300万元新台币。台湾3日以来遭遇暴雨灾情,给岛内农

业造成严重损失。据台“农委会农粮署”统计,截至10日下午4时,岛内农业灾情损失达8304万元新台币。预计雨情至少持续到15日。



福建普降暴雨

### 成龙,三菱戈蓝首席诠释者

近日,三菱汽车公司海外事业部北亚本部长葛城慎辅表示,三菱汽车对中国市场寄予厚望,并将在2007年加大在华发展力度。

三菱汽车近来在中国市场频频发力,继去年将旗舰车型三菱戈蓝首度引入中国市场后,今年4月又借上海国际

车展之际高调宣布,邀请国际巨星成龙作为三菱汽车2007年在中国市场的形象代言人,成龙将出现在电视、报纸、杂志等各种媒体宣传中,参加各种活动等,为三菱汽车产品在中国市场做全面宣传。

作为三菱汽车产品线中的顶级旗舰车型,三菱戈蓝是

三菱汽车进军中国市场的最重要战略车型,担负着提升整个三菱轿车产品线形象的重任。在2007上海车展上,亮身东南汽车·三菱汽车展台的巨星成龙还现场为观众介绍三菱戈蓝,成龙表示,选车就像拍电影,要不断追求完美,戈蓝是一款经过千锤百炼的车型,从容中又彰显出至尊气息,展现了成功者的气质。

自从二十多年前在电影《炮弹飞车》里使用了三菱汽车后,成龙就一直保持着与三菱汽车长期友好合作关系。三菱汽车为他量身打造过多款专版车型。成龙曾对外表示,他钟情于三菱汽车是因为三菱汽车"与生俱来的行驶性能,不断在产品中体现的挑战精神",与其"不断创新"的箴言产生共鸣。

都不一样的中国市场,蒙迪欧并不急于去讨好用户,而是用始终如一的产品优势特质和品牌口碑来赢得用户的青睐。

极具吸引力与客户关怀的蒙迪欧营销推广活动,从用户角度出发,贴近用户需求。以全国首创的五年道路免费救援来说,根据业界预计,一般20来万的轿车,平均一年预计有近5次救援,平均每次拖车就将花费近200元。那么,5年时间,仅为拖车花费就近5000元。而且,一般随着车龄的增加,车的故障率和

救援率会增加。而长安福特马自达汽车长达5年时间的道路免费救援,并不限制次数,只要车出现问题抛锚,就可呼叫救援,大大地为福特用户节约了车辆维修养护的成本,对客户表示出充分的关心。

福特蒙迪欧的这一优惠活动,将持续到6月底。如果希望拥有欧系血统、国际品牌、良好性价比及卓越安全性能"四者兼备"的产品,目前是最佳时机。请亲临当地福特经销商,鉴赏蒙迪欧的优良品质和非凡的驾乘体验。

### 贴心促销动人心扉,超值体验难以抗拒 蒙迪欧五一节后销售上扬

自长安福特马自达汽车全面启动"乐享好礼,畅享关爱"购车优惠活动,2007年5月蒙迪欧销量保持上扬。虽然受节日影响,该月主要销售时间只有三个星期,但蒙迪欧5月销量仍较4月份增长近20%(据官方数据显示,蒙迪欧4月份销量为3013台,5月份为3610台)。通过本次购车优惠活动,购买蒙迪欧的车主将可享受长安福特马自达汽车推

出的长达5年免费道路救援服务。有了这种无忧保障措施,驾乘者外出自然会更加安心。

自进入中国市场以来,蒙迪欧虽不事张扬却渐渐以突出的安全性能、卓越的驾驶性能、物超所值的性价比优势,赢得众多中国用户的青睐,而这也恰恰体现了福特这个百年汽车品牌,在用户沟通上的高明之处——面对与其它国家在消费观念和消费体验

惊罕邂逅 可遇不可求

### TITONI Master Series 18K 玫瑰金天文台腕表 - 全球限量发行

瑞士TITONI(梅花表)Master Series系列,又一大师级杰作——18K玫瑰金天文台腕表。全球限量发行999枚,是当今成功男士对精确时计的极致追求。

18K玫瑰金魅力 身价尽显 能够作为TITONI备受尊崇的旗舰型号,Master Series 18K玫瑰金天文台腕表每枚限量版腕表均有独立编号,分别悉心刻划于表壳与豪华木制礼盒之上,弥足珍贵。木盒上更刻有"Limited Edition"字样以

及Master Series独有的万神殿徽章,气派非凡,是别具珍藏价值的艺术品。

腕表采用双拱型蓝宝石玻璃表镜,备有白色与黑色两个表面选择,于12点位置饰有TITONI的经典梅花型标记以及"Automatic"字样。表把刻有典雅的翡翠绿TITONI标志,配以高贵的真皮表带,不落俗套,让你在日常生活中流露不凡的气质。

都市生活韵律 完美渴求 TITONI深知你对生活

韵律的完美追求,所以每枚Master Series限量版腕表的自动机芯都以精确无误的节奏摆动,并于6点位置设有精密的秒计和于3点位置设有精致的日期窗口,分秒掌握,一览无遗。

贯彻TITONI对制造世界顶级钟表的承诺,每枚Master Series天文台腕表都获得由瑞士官方天文台(COSC)所签发的认证证书,确保精准无误,并于机芯、表壳及证书皆有对应编号。是现

代理理万机的成功男士值得信赖的精密時計。

网址: www.titoni.com



### [热浪杀人]

#### 印巴:52℃高温,热死200人



水中乘凉

巴基斯坦境内罕见的炎热天气使10日一天内有63人丧生。最近几天来,这场热浪已在巴基斯坦造成约110人死亡。

据巴基斯坦《民族报》报道,到11日为止,巴境内高温天气已持续4天。巴基斯坦西南一些地区气温当天达到52摄氏度。旁遮普省中部城市拉合尔气温更创下78年以来新高。

最近几天来,旁遮普省气温一直在49摄氏度上下

徘徊。持续高温与连日停电已在旁遮普造成约50人死亡。为躲避酷暑,居住在旁遮普平原的居民纷纷前往相对凉爽的北部山区避暑。预计未来高温还将持续3天左右。

同时,印度北部平原地区已有74人因为不堪承受高温的煎熬而在过去一周的时间里接连死去。大部分死者是乞丐、无家可归者和户外工作者。

据新华社电

### [泥石流夺命]

#### 孟加拉:暴雨造成至少99人死



从淤泥中抢救儿童

从10日到12日中午,孟加拉国东南部城市吉大港发生的泥石流已造成至少99人死亡。

拥有大约400万居民的吉大港位于丘陵地区,连日暴雨引发了严重的洪水和泥石流。受灾最严重的地区是当地一处军营附近的贫民区。崩塌的山体混着泥浆,淹没了用竹子和茅草建成的平房。当地官员沙希德·伊斯兰说,救援人员找到了至少35具尸体。

当地气象部门官员说,吉大港11日10小时内的降雨量达到225毫米,创下

历史纪录。住在市区吉大港医学院医院附近的75岁居民莫菲祖尔·拉赫曼说:"我一辈子都没见过这么多雨水。"

截至11日晚,市中心大部分地区的积水仍深过膝盖。吉大港部分地区的电力供应已经中断。当地官员称,救援工作从星期二展开,相关部门已经将数百名民众转移。救援人员说,他们从全城各处救出了50余名伤者。医院方面则救治了至少70名受伤者,但仍有100多人失踪。

据新华社电

### [风暴肆虐]



#### "古努"袭击伊朗

6月8日,在伊朗南部沿海地区,热带风暴"古努"袭击后的城镇部分被洪水淹没。据伊朗媒体9日报道,因热带风暴"古努"引发的洪灾已经导致伊朗12人丧生,9人受伤。

新华社/法新

